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ZE ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA.. .

V˘‰ka  5,292 CMYK 100/50/0/0

ČÍSLO 115

PO DVOU I PO ČTYŘECH 
V sobotu 17. února 2024 se naše malebná obec proměnila v pes-

trý karneval plný hudby, tance a smíchu. Masopustní průvod, v čele 
s  kapelou hrající veselé melodie, projel místními částmi a  přinesl 
s sebou vůni dobrodružství. Na každém rohu bylo možné ochutnat 
lahůdky, které byly důkazem kulinářského umění našich dobrovolní-
ků. Od tradičních masopustních pochoutek, přes jitrnice, jelita až po 
koláče, uzeniny a další laskominy  - všechno bylo k dispozici pro po-
těchu našich chuťových pohárků. A k tomu všemu? Skvělá nálada, 
podpořená dobrou kořalkou či jinými veselými nápoji. Ty v některých 
případech lámaly konzumenty v pase a mnohdy je přinutily poklek-
nout a dopravit se k cíli po čtyřech. 

Kreativita a fantazie se mísily ve vzduchu, když byly na konci prů-
vodu vyhlášeny nejhezčí masky. Děti i dospělí s napětím očekávali, 
kdo letos získá titul za nejoriginálnější převlek. Ať už to byli draci, 
princezny nebo vesmírní cestovatelé, každá maska byla svědectvím 
jedinečné atmosféry masopustu.

Masopustní masky svedly boj s motolicí
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A jak jinak zakončit tak fantastický den než tanečním rejem v Hos-
tinci U Horáčků? Skupina Desperádi nám předvedla svůj hudební 
talent a rozproudila večer plný zábavy. Fotokoutek byl skvělým mís-
tem pro zachycení nezapomenutelných okamžiků, které si budeme 
pamatovat jistě po celý rok. 

PODĚKOVÁNÍ
Na závěr bychom chtěli poděkovat všem, kteří se podíleli na 

tomto nezapomenutelném dni. Bez vaší pomoci by masopust 
nemohl být tak úžasný. Děkujeme hostitelům, dobrovolníkům 
a všem účastníkům, kteří přispěli svou radostí a energií. Už teď 
se nemůžeme dočkat na Masopust 2025!
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Dobrovolníci v akci:

Už podruhé se sešla parta neohrožených 
dobrovolníků, vyzbrojená rýči a  sazáky, na 
akci Zasaď si svůj strom. Tentokrát zhruba 
25 pracantů zamířilo na Bláhov do lesa ne-
daleko rozcestí Doubravice, kde se jim po-
dařilo vysázet na 900 kusů sazenic. Obecní 
les tak rozšířili o mladé buky, duby, lípy, javo-
ry a dokonce třešně. Přes nepřízeň počasí, 
která sazeče proměnila v mokré slepice, ne-
ztratili svůj smysl pro humor ani chuť k práci. 
A nejen k práci. Odměnou bylo všem připra-
vené občerstvení v podobě špekáčků, které 
jsme si společně opekli, a  dalších dobrot, 
o  něž se postarala nejen obec, ale napří-
klad také rodiny Bleilových či Bäuchelových. 
Mraky přešly a znovu vysvitlo slunce a  tak 
všichni odcházeli od dobře odvedené práce 
s úsměvem na rtech. 

Tento příběh je důkazem, že společná 
práce a dobrá vůle dokážou překonat i ne-
příznivé počasí a přinést kus krásy do našich 
životů. A  tak, když příště budete procházet 

KDYŽ SE Z LESA STANE 
SPOLEČNÝ PROJEKT

kolem Bláhova, vzpomeňte na tuto skupinu 
dobrovolníků, kteří svým úsilím a  radostí 
z  práce vytvořili kus lesa, který bude růst 
a rozvíjet se po mnoho dalších let.
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Zemský ráj to na pohled
Manželé Bäuchelovi, naši místní dekoratérští čarodějové, promě-

nili každodenní procházku do práce v pohádkové dobrodružství. Už 
jste si všimli těch nádherných truhlíků plných květů, které zdobí za-
stávky? To ale není vše, kde Bäuchelovi úřadovali! Vitásci, ti rozto-
milí dřevění pomocníci na začátku našich obcí, jsou nově vyzbrojeni 
pomlázkou v ruce a vítají všechny projíždějící. 

A pak je tu náš svatostánek“ - středobod obce, který s  každým 
ročním obdobím mění zcela svoji tvář. V zimě je to tradiční betlém, 
na jaře rozkvétá spolu s narcisy a tulipány. 

Další proměnou prošel plácek před bytovkou čp. 47, kde se man-
želský páreček pustil do vybudování skalky a to včetně rozmístění 
různých rostlinek. 
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Kadeřník pro 
hřbitovní lípy

Na hřbitově v Homoli u Panny se řezalo. 
Obec zajistila prořez tamních lip, které díky 
tomu mohou lépe růst. Zmizely tak star-
ší odumřelé či nemocné větve, čímž došlo 
k zabránění šíření škůdců. Údržba v období 
vegetačního klidu se dotkla také několika 
stromů v Bláhově a Homoli. 

Srdce na dlani homolských občanů
V  lednu, kdy mráz kreslil na okna a  sníh pokrýval ulice, se stalo něco, co nás zahřá-

lo u srdce. Naše zasedací místnost na obecním úřadě se proměnila v pokladnici dobroty. 
Sbírka pro Diakonii Broumov homolské velmi zaujala a na pomoci rozhodně nešetřili. Kam 
jsme pohlédli, viděli jsme hromady věcí, které naši laskaví občané věnovali těm, co nemají 
v životě zrovna na růžích ustláno. Bylo toho tolik, že nám téměř vylézaly oči z důlků. A každý 
kousek pečlivě zabalený, s  láskou nachystaný, až člověku vyhrkly slzy do očí. Díky patří 
každému, kdo přispěl. Vaše štědrost je to, co dělá naši obec místem, kde si lidé pomáhají. 
Ať vám vaše srdce slouží stejně dobře, jako ty dary, které jste poslali. 

Bylinky pro každého 
Zvelebování obce navíc pokračuje i nadále. Před bytovkami jsou již rozmístěny vyvýšené 

truhlíky pro sázení čerstvých bylinek. V tuto chvíli přemýšlíme, které druhy do nich zasází-
me a budou tak k dispozici každému, kdo si bude chtít dochutit třeba oběd. O realizaci se 
také postarali manželé Bäuchelovi, kteří si tak zaslouží obrovský dík za to, že z Homolska 
vytváří krásný kout k žití.

Stříbrný úspěch:  Láďa Richter zářil na turnaji v Lovečkovicích
Byl to nezapomenutelný turnaj, na jehož konci 

zazněla jména těch nejlepších hráčů stolního teni-
su. Do Lovečkovic vyrazili 29. prosince 2023 i dva 
reprezentanti naší obce – Jaroslav Svoboda 
a Ladislav Richter. Oba se postavili ke stolu jako 
gladiátoři do arény a rozehráli dramatický mač, za 
který by se nemusel stydět ani mistr světa Zhen-

dong Fan z Číny. Zatímco Jarda nakonec své míč-
ky ve vítězství neproměnil, Láďa skóroval. Když 
máchal pálkou, jako by se zastavil čas a  s  ním 
i  dech všech přítomných diváků. Po napínavém 
klání, kde se míčky střídaly rychleji než počasí 
v dubnu, získal Láďa cenný diplom za druhé mís-
to. Gratulujeme!

Zábradlí pryč, větve pryč. V Homoli „řádila“ SÚSka!
Homolsko je zase o  trochu hezčí a  bez-

pečnější. Zapomeňte na staré zábradlí a ne-
bezpečné větve – Správa a  údržba silnic 
(SÚS) se rozhodla pro velkolepou proměnu. 
Už na začátku roku se její pracovníci chopili 
nářadí a  staré zábradlí kolem potoka mezi 
Lhotou pod Pannou a  Byňovem odřezali. 
Zároveň sem rozmístili nové patníky, které 
nejen že skvěle vypadají, ale hlavně chrání 
obyvatele i návštěvníky obce před případný-
mi nehodami.

Nezůstalo ale jen u  potoka. „SÚSka“ se 
pustila i do prořezávání stromů, a  to nejen 
v zastavěné části ale i v širším okolí obce. 
Díky tomu budou stromy zdravější a  bez-
pečnější, jelikož odstranění přebytečných 
a  potenciálně nebezpečných větví minima-
lizuje riziko jejich pádu během nepříznivého 
počasí.  A  co víc - odstraněné větve ne-

skončí na skládce, ale například jako mulč 
v  zahradách nebo dokonce jako biopalivo. 
Tak vypadá ekologie v praxi! Při těchto pra-
cích došlo také k posílení vztahů s vedením 

Správy údržby silnic (SÚS). 
Naše obec se obrátila na SÚS s žádostí 

o pravidelné informování o plánovaných ak-
tivitách v katastru obce.

CO JE PŘEDMĚTEM ČINNOSTI PŘÍSPĚVKOVÉ  
ORGANIZACE SPRÁVA A ÚDRŽBA SILNIC:
1.	Výkon vlastnických práv kraje k silnicím II. a III. třídy, včetně jejich součástí a příslu-

šenství v rámci své územní působnosti.
2.	Provádění údržby a oprav sítě silnic II. a III. třídy o celkovém rozsahu 3 642 km včetně 

součástí a příslušenství.
3.	Provádění zimní údržby silnic I. třídy a dálnic D6 a D7 na území Ústeckého kraje 

včetně zajištění BESIP a vybraných činností běžné údržby.
4.	Součinnost s  vlastníkem silnic II. a  III. třídy v procesech výstavby či modernizace 

silniční sítě.
5.	Zabezpečení správy a údržby silnic za krizových stavů.
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Blahopřejeme našim jubilantům
PROSINEC
Vladimír Pavle 75 let
Jan Mužík 60 let
Jana Nebeská 80 let

LEDEN
Richard Macner 60 let
Ursula Kubátová 80 let 
Jitka Červenková 70 let

ÚNOR 
Milan Pilník 60 let 
Josef Struhár 65 let 
Jaroslava Poživilová 75 let 

BŘEZEN
Josef Struhár 65 let
Jaroslava Poživilová 75 let

Jana Nebeská Jan Mužík Josef Struhár Milan Pilník

Kabelky vyměnily za naději
Možná jste si toho už také všimli. Některé 

homolské ženy vyměnily starší kabelky za 
nové a svoji oblíbenou bižuterii nahradily ne-
okoukanými módními doplňky. Ne snad, že 
by byly až tak rozhazovačné, ale rozhodly 
se pomoct ústeckému transfuznímu odděle-
ní, kde tato dámská zavazadla a šperky pro-
dávají a peníze pak posílají do Nadace pro 
transplantaci kostní dřeně. 

A  tak v  pátek, 2. února 2024, když byla 
místostarostka, Ilona Oplištilová, tradičně 
darovat krev, předala nastřádané zboží od 
našich dobrých duší do rukou organizátorek 
této dobročinné sbírky Kabelkománie. Ra-
dost byla veliká a slova díků nebrala konce. 
Všem, kteří se ke sbírce přidali, patří podě-
kování i od nás.

Naše cesty, naše hrdost:  Jak jsme si poradili s dírami
Každý rok se snažíme, aby cesty a silnice 

u nás byly jako nové. Někdy se nám podaří 
vyspravit či obnovit více komunikací najed-
nou, což byl případ i v roce 2023, kdy jsme 
byli svědky rozsáhlé rekonstrukce silnice na 
Bláhově, která přinesla značné zlepšení pro 
všechny obyvatele.

Dalším významným úspěchem byla opra-

va komunikace na Babinách II. Tento projekt 
podpořil Krajský úřad Ústeckého kraje dota-
cí ve výši 350 000 Kč a zlepšil každodenní 
život místních obyvatel, kteří se dočkali po-
hodlnějších odjezdů a příjezdů domů, což je 
po tolika letech očekávání opravdu skvělá 
zpráva. 

Rádi bychom poděkovali všem, kdo se 

na projektu podíleli, zejména zhotoviteli za 
skvělou práci a občanům za jejich trpělivost 
během oprav. Tato úspěšná rekonstrukce je 
jasným příkladem toho, jak mohou být místní 
infrastrukturní projekty přínosem pro všech-
ny. Díky těmto zlepšením se obec může těšit 
na lepší budoucnost, kde bude cestování po 
obci bezpečnější a pohodlnější.
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CO BYSTE MĚLI VĚDĚT

Povinná výbava našich řidičů: 
                       HLAVNĚ TRPĚLIVOST!

Až do konce roku bude uzavřen most v Litoměřické ulici ve Vel-
kém Březně. Až do konce roku se tak musíme obrnit trpělivostí 
a pozitivním myšlením, protože nás při cestě domů čekají dopravní 
komplikace v podobě zdlouhavých objížděk. 

Zatímco ve směru z Homole u Panny se na křižovatku Ústecké 
a Děčínské ulice dostanou auta do 2,5 tuny boční ulicí přímo přes 
Velké Březno, opačně to jde ale pouze přes Malečov nebo Zubr-
nice. 

To se dotklo také jízdních řádů autobusových spojů, které dove-
zou cestující vždy k uzavírce, kde je nutné projít Mlýnskou ulicí na 
druhou stranu a to během 6 minut, jež jsou k tomu určeny. 

Homolský potok opět 
zpívá veselou píseň

Dlouhá léta ucpával koryto Homolského potoka. V březnu ale ně-
kolikaletý kal pod provizorně opraveným mostkem na rozcestí Lhota 
pod Pannou – Proboštov zmizel. Správce vodního toku ho nechal 
odčerpat a tím tak umožnil vodě, aby opět mohla vesele zurčit. 

Začátkem roku začala na žádost vedení obce také oprava mostku 
v Homoli v údolí u Ptáčků. Vrchní část byla opravena, teď ještě zbý-
vá upevnit nová zábradlí či svodidla. 

S OHŇOSTROJEM NA ÚŘAD
Pokud máte v plánu zpestřit oslavu naro-

zenin, či například svatební veselí parádním 
ohňostrojem, nezapomeňte o  tom informo-
vat vedení obce. Vyhnete se tak nedorozu-
mění a případným problémům. Za pochope-
ní děkujeme.

HLÍDAČ POŘÁDKU ZA PĚTISTOVKU
Ano, čtete dobře. Také letos si obec platí 

strážníka, který se stará u  nás o  pořádek. 
Říkáme mu „Poplatek za svoz komunálního 
odpadu“ a i letos vyjde na pětistovku za jed-
nu osobu, či nemovitost. Jsme rádi, že jsme 
nemuseli přistoupit k nepopulárnímu zdražo-
vání a hlídač je ochoten fungovat za stejnou 
cenu jako loni.

DOŠLO NA NAŠÍ ADRESU
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ZE ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA

HOMOLSKÝ OBČASNÍK • Vydává Obec Homole u Panny • Homole u Panny 1 • PSČ 400 02 Ústí nad Labem • Vychází čtyřikrát ročně • Náklad 250 kusů • Výtisk pro 
občany obce zdarma • Redaktor: Michal Israel Volf. � Evidenční číslo MK ČR E 10227

VÝPIS USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE HOMOLE 
U PANNY Č. 6/2023, KONANÉHO 
DNE 18. 12. 2023

I. Zastupitelstvo obce schvaluje
030/06/2023 Rozpočet obce Homole u Pan-
ny na rok 2024
040/06/2023 Střednědobý výhled rozpočtu 
obce na rok 2024-2026
060/06/2023 částku ve výši 3.000 Kč hrubé-
ho pro členy kulturního výboru a částku ve 
výši 2.000 Kč hrubého pro členy finančního 
výboru, kteří nejsou zastupiteli obce
070/06/2023 dle novelizace zákona  
č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozděj-
ších předpisů, zákona č.129/2000 Sb., o kra-
jích, ve znění pozdějších předpisů, a zákona 
131/2000 Sb. o  hlavním městě Praze, ve 
znění pozdějších předpisů s  účinností od  
1. 1. 2024 neuvolněným členům ZO odměnu 
za výkon funkce předsedy výboru zastupi-
telstva ve výši 3 465 Kč a odměnu ve výši  
1 733 Kč pro člena zastupitelstva 
080/06/2023 Dodatek č. 12 s  firmou AVE 
Ústí nad Labem s.r.o.
090/06/2023 uzavření Smlouvy o  smlouvě 
budoucí o  zřízení služebnosti inženýrské 
sítě č. stavby TP 040 023

	Ilona Oplištilová  v.r.	 Dagmar Mužíková v.r.
	 místostarostka   	 starostka

Vyvěšeno dne: 20. 12. 2023
Sejmuto dne: 5. 1. 2024

Originál zápisu ze zasedání zastupitelstva 
obce 6/2023 je k  nahlédnutí na Obecním 
úřadě a  navíc je zveřejněn na webových 
stránkách obce www.homoleupanny.cz.

VÝPIS USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE HOMOLE 
U PANNY Č. 1/2024,
KONANÉHO DNE 28. 2. 2024
I. Zastupitelstvo obce schvaluje
030/01/2024 uzavření Příkazní smlouvy  
č. SML-Z-M-24-018
050/01/2024 Rozpočtové opatření č. 1/2024
060/01/2024 uzavření Dodatku č. 1 ke 
smlouvě o výkonu činnosti odborného lesní-
ho hospodáře
070/01/2024 Výroční zprávu za rok 2023 zá-
kona č. 106/1999 Sb. 
080/01/2024 finanční příspěvek ve výši  
5 000 Kč pro ZŠ Velké Březno 
090/01/2024 finanční příspěvek ve výši  
5 000 Kč pro Zdravotního klauna
100/01/2024 finanční příspěvek ve výši  
5 000 Kč pro ROSKA Teplice
110/01/2024   prodej pozemku p. č. 72/2, k. 
ú. Babiny II za cenu a za podmínek uvede-
ných v záměru p. Zuzaně Hnízdové
140/01/2024 revokaci usnesení č. 090/ 
06/2023 – uzavření Smlouvy o smlouvě bu-

doucí o  zřízení služebnosti inženýrské sítě 
č. stavby TP 040 023
150/01/2024 vystoupení ze Svazku obcí 
Úštěcka
160/01/2024 uzavření Smlouvy o  dílo s  p. 
Petrem Hladkým 
170/01/2024 termínovaný vklad s indexovou 
sazbou dle nabídky, s vkladem 5 000 000 Kč  
a dobou trvání 1 rok
180/01/2024 Smlouvu o  budoucí smlou-
vě o  zřízení věcného břemene a  dohodu 
o umístění stavby č. IV-12-04024625
190/01/2024 uzavření Dodatku č. 1 na zimní 
údržbu komunikací s firmou Barbořík s.r.o. 
II. Zastupitelstvo obce bere na vědomí
040/01/2024 Rozpočtové opatření č. 5/2023
III. Zastupitelstvo obce souhlasí 
120/01/2024 se zpracováním záměru na 
prodej pozemku p. č. 262/3, k. ú. Homole 
u Panny

	Ilona Oplištilová  v.r.	 Dagmar Mužíková v.r.
	 místostarostka   	 starostka

Vyvěšeno dne: 6. 3. 2024
Sejmuto dne: 22. 3. 2024

Originál zápisu ze zasedání zastupitelstva 
obce 1/2024 je k  nahlédnutí na Obecním 
úřadě a  navíc je zveřejněn na webových 
stránkách obce www.homoleupanny.cz.

PROSÍME TŘIĎTE ODPAD, VYPLATÍ SE TO


